
４ ３ ２ １ 合計／平均

令和６年度　２学期 家庭での振り返り集計結果【 全体 】　　回答率：80.8％
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９
９  学校は、子どもが友達と仲良く、安心して学校生活を
送れるように配慮していますか。

１０
10  学校は，保護者や地域の相談に適切に対応していま
すか。

１１
11  学校は，ホームページやブログ，学校だより等を通じ
て，学校での教育活動の様子を積極的に知らせていま
すか。
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23.5% 41.7% 28.7% 6.1% 2.83２

▲
２  読書ができる環境を整え，メディアルールを決めて守
らせるようにしていますか。

37.3%

４

◎ ４  子どものむし歯予防に努めていますか。

５

◎
５  家庭では，「おはよう」「ありがとう」などあいさつを家
庭で広げていけるようにしていますか。

６ ６  毎日，親子でふれあう時間が確保できていますか。
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評　　　　　　　　　　定
評　　　　　　　　価　　　　　　　　項　　　　　　　　目

３
３  子どもを朝８時までに登校させ，学校でのボランティア
活動等に参加できるようにしていますか。
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１

▲
１  家庭では，各学年の家庭学習のめやす時間が確保さ
れ，習慣化できていますか。
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７ ７  PTA活動に積極的に参加していますか。

８
８  学校は，わかりやすい授業作りに努めていると思いま
すか。
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赤色：２学期できなかった項目
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令和６年度  ２学期 家庭での振り返り集計結果【全体 】
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